

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 24 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 6 月 30 日

- 我校召开创建省级文明校园工作表彰会暨 2020 年度文明校园建设工作会
- 我校召开 2020 年专升本学生返校部署会
- 校领导检查指导第三批学生返校工作
- 我校开展庆七一“牢记初心使命、争当出彩先锋”主题党日活动

我校召开创建省级文明校园工作表彰会暨 2020 年度 文明校园建设工作会

为巩固省级文明校园创建成果，进一步加强学校思想政治工作和文明校园建设工作的深入推进，促进文明校园建设工作

再上新台阶，助推学校“双高计划”建设工作。6月24日下午，我校在行政楼238召开创建省级文明校园工作表彰会暨2020年度文明校园建设工作会。学校领导、副处级（含副处级）及以上干部共95人参加会议。学校党委书记李四清主持会议并作讲话。

会上，副院长李玉峰宣读了《中共河南职业技术学院委员会关于表彰在省级文明校园创建工作表现突出的先进集体和先进个人的决定》。他总结了三年来学校文明校园建设工作在理想信念教育、思想文化建设、师德师风建设和日常建设活动方面取得的新成效、新成绩、新突破和新进展。2020年学校文明校园建设工作要持续重点加强党的建设、意识形态、师德师风建设和提升师生文明素养工作，实现省级文明校园建设的高质量发展；要凝心聚力，加强领导，压实责任，宣传动员全体师生参与到文明校园的建设中，打造特色品牌和工作亮点，在规定时间内高质量完成建设任务，同时严格规范资金使用，为创建省级文明校园（标兵）打下良好基础，实现学院精神文明建设和“双高计划”建设同发展、双丰收的目标。

针对学校文明校园建设、双高计划建设和做好“十四五”规划等工作实际，李四清要求各单位要瞄准工作目标，精准发力，大胆改革，补齐短板，明确属于自己职责范围内的任务，履职尽责，抓住机会踏踏实实地对标对表，争取收获更大成功；要坚持问题导向，发挥每位教职工的智慧，集思广益，群

策群力解决学校在创建省级文明校园标兵、“双高计划”建设和“十四五”战略布局推进过程中遇到的困难问题；要坚持底线思维，提高防腐拒变能力，加强定力，打好防范和抵御风险之战，严格按照国家法律法规和学院相关制度开展工作；要坚持凝心聚力，营造良好氛围，让文明校园创建成果等改革发展红利惠及广大教职工，为实现学校跨越式发展贡献力量。

（宣传部、党政办供稿）

我校召开 2020 年专升本学生返校部署会

6 月 24 日上午，我院在行政楼 332 会议室召开 2020 年专升本学生返校部署会，学校工会主席夏喜利出席会议，相关职能部门负责人和二级学院党总支副书记参加会议。

会上，根据河南省教育厅、河南省卫生健康委员会《河南省 2020 年普通高校招生考试组考防疫工作指南》和河南省招生办公室《2020 年普通高校专科应届毕业生进入本科阶段学习招生工作实施办法》文件的要求，结合目前疫情防控总体形势和我院 2020 年专升本学生实际情况，防控部门对防控要求、后勤物资准备进行了介绍，学工部对《河南职业技术学院 2020 年专升本学生管理方案》进行了详细解读，各职能部门和二级学院负责同志对学院专升本返校、管理、服务等具体工作进行了深入的讨论和研判。

夏喜利主席传达了学校党委对学生返校复学工作的相关安排部署和要求，围绕专升本学生返校，提出具体要求：一要讲安全，不能放松疫情防控，按学校疫情防控方案，做好专升本返校学生健康安全管理工作，确保专升本工作安全有序；二要讲政策，开展工作依规依法，严格执行上级和学校对专升本学生返校、学习、生活、考试等各项规定，强调在上级部门统一指挥下，落实校园疫情防控和专升本学生返校复学各项工作。三要讲宣传，各二级学院要将学校疫情防控和专升本返校政策利用多种形式，全方位、不间断地宣传，向每一位学生说明白、讲清楚，同时教育和引导学生注意生活细节，保持良好的健康状态。四要讲管理，各二级学院辅导员老师要分工协作各司其职，按方案要求创造性、高质量完成工作任务，坚守自身疫情防控岗位，全程参与，完善网格编制，认真履职，依法依规、扎实有序做好每一项工作。

（学工部供稿）

校领导检查指导第三批学生返校工作

按照“错峰、分批”原则，6月26日，我校迎来第三批学生返校。校党委书记李四清，院长李桂贞，副院长田华、李玉峰和工会主席夏喜利在相关部门负责人的陪同下，对学生返校工作进行了检查指导。

校领导一行实地察看了学生返校过程中的重点环节、风险点和防控点等情况，详细了解同学们假期学习、生活及返校过程；走访二级学院报到点，仔细查看毕业生身份核验、体温监测与报到注册工作，了解整套流程的实施情况，并对一线工作人员进行了亲切慰问。

为保证每位学生生命安全和身体健康，我校严格按照省委、省教育厅的有关部署，对学生返校疫情防控工作进行周密布置。开展了三次学生返校报到疫情防控演练，制作并发布了《返校复学指南》宣传片，采取“一对一”的方式通知首批符合返校条件的每一名学生，实时掌握学生返校车次和时间点，并提醒有关返校事项，确保学生返校工作安全、有序、和谐。

（宣传部、学工部供稿）

我校开展庆七一“牢记初心使命、争当出彩先锋” 主题党日活动

为庆祝中国共产党成立 99 周年，根据学校“党课开讲啦”活动安排，6 月 29 日下午，我校在行政楼 238 会议室组织开展了庆七一“牢记初心使命、争当出彩先锋”主题党日活动。校党委书记讲题为《牢记初心使命争当思想政治工作出彩先锋》专题党课。校党委领导班子成员、副处级以上党员干部及党员代

表共 123 名同志参加主题党日活动。活动由党委副书记、院长李桂贞主持。

主题党日活动中，与会党员面向党旗，在党委书记李四清的带领下，重温了入党誓词。信息工程学院党总支书记李明玉等基层党组织书记代表围绕基层党组织建设进行了交流发言。

李四清在党课中指出，作为高校，我们的初心和使命就是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实立德树人根本任务，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。李四清强调，一要筑牢信仰之基。作为一名高校领导干部有了坚定的理想信念，站位就高了，心胸就开阔了，就能坚持正确政治方向，做到“风雨不动安如山”，就会深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿其中的马克思主义思想方法和工作方法，不断夯实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的思想根基。二要补足精神之钙。在理论学习上，要舍得花精力，全面系统学，及时跟进学，深入思考学，联系实际学，要切实把学习成效转化为做好本职工作、推动学院事业发展的生动实践，把初心使命变成党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动。三要扛牢肩上之责。能否敢于负责、勇于担当，最能看出一个干部的党性和作风。要发挥“关键少数”的关键作用，既要有宽肩膀、又要有铁肩膀，既要有责任担当之勇、又要有破解难题之智，用知重负重、攻坚克难的实际行动诠释对

党的忠诚、对人民的赤诚。广大党员要把投身疫情防控和学校改革发展一线作为践行初心使命、体现责任担当的试金石和磨刀石，在承担完成学校各项工作中经受考验。李四清要求，我们要把思想政治工作和党的建设结合起来，加强学校思想政治工作队伍建设，把思想政治工作体现到学院工作各方面各环节，贯穿到教育教学全过程，贯穿“双高计划”建设全过程，进一步推动学校思想政治工作再上新台阶。

李桂贞在总结讲话中要求，作为一名教育工作者要积极践行初心和使命，实现“成人之教”“成业之教”和“幸福之教”的教育目的，树立育人为本的职业教育观，以高尚的人格魅力赢得学生敬仰，以模范的言行举止为学生树立榜样。

通过这次主题党日活动，与会党员干部感悟入党初心，接受思想洗礼，大家一致表示，要牢记初心使命，在自己的工作岗位上奋勇争先，为推进学校高质量发展贡献力量。

（组织部供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)